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Graficzna prezentacja wyników (warto ści procentowe)
ROZPOZNANIE POTRZEB UCZESTNIKÓW WARSTATAÓW

1. Czy Pana/Pani zdaniem pomoc doradcy zawodowego j est potrzebna 
uczniom w planowaniu kariery zawodowej i dalszej dr ogi edukacji?

2. Czy uwa Ŝa Pan/Pani, Ŝe realizacjia warsztatów doradztwa edukacyjno-
zawodowego z zakresu rynku pracy jest potrzebna?

3. Czy gdyby była taka mozliwo ść, to skorzystał(a) by Pan/Pani ponownie z 
takiej formy doradztwa?

Liczba wypełnionych ankiet:

"Obserwator rynku pracy regionu jeleniogórsko-legni ckiego" - Um. 
nr UDA-POKL.09.02.00-02-032/08-00

Zespół Szkół Samochodowych

8.00 - 12.00

Blok IV

20.05.2009

Podprojekt:

Miejsce wykonania badania:

Tytuł  warsztatów:

Data realizacji:

Imię i nazwisko prowadz ącego:

Kod warsztatów:

Liczba uczestników  warsztatach:

Andrzej Szozda

Legnica_/IV/20.05.2009/ZSS
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4. Jak ocenia Pan/Pani poziom swojej wiedzy z zakre su rynku 
pracy?

5. Czy planuje Pan/Pani dalsze dokształcanie zawodo we?

1. Tak, chciałbym kontynuowa ć nauke w ramach studiów 
wyŜszych

2. Tak, chciałbym uczestniczy ć w szkoleniach, warsztatach 
doskonalacych moje umiej ętności nabyte w szkole
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6. Nie chc ę kontynuowa ć nauki.

3. Tak, chciałbym uczestniczy ć w specjalistycznych kursach 
dających uprawnienia b ądź certyfikat do wykonywania 
okre ślonej pracy lub zawodu

4. Nie będę kontynuowa ć nauki. Po szkole rozpoczn ę prace w 
wyuczonym zawodzie

5. Nie wiem, nie mam jeszcze sprecyzowanych planów na 
przyszło ść
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